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Pomoc cyklistke po opakovaných pádoch.

Dňa 3. júna 2026 o 04.34 h bola hliadka Mestskej polície Senica požiadaná záchranármi o súčinnosť
pri zisťovaní totožnosti ženy, ktorá spadla z bicykla na Hviezdoslavovej ulici. Išlo o 72‑ročnú
občianku Senice.

Po odchode hliadky aj záchranárov bolo prostredníctvom kamerového systému zistené, že žena
opätovne spadla. Hliadka ju skontrolovala a keďže neutrpela zranenia, odporučila jej pokračovať
pešo a bicykel viesť. Toto odporúčanie však neuposlúchla a neskôr opäť spadla na Robotníckej ulici.

Hliadka privolala záchranárov, ktorí ju previezli na ošetrenie. Bicykel bol uložený na mestskej polícii.

Rušenie nočného pokoja v Sotinej

Dňa 5. júna 2026 o 02.30 h bol prijatý telefonický oznam o rušení nočného pokoja pred prevádzkou
herne v mestskej časti Sotina. Dve osoby sa mali správať hlučne, hrubo a vulgárne.

Hliadka na mieste zistila podozrivých, zjednala nápravu a za rušenie nočného pokoja im uložila
pokutu v blokovom konaní.

Odchyt voľne pobehujúcich psov

Dňa 5. júna 2026 o 21.43 h bolo prijaté oznámenie o voľne pobehujúcich psoch v okolí železničnej
stanice.

Hliadka MsP Senica na mieste odchytila tri psy – sučku kríženca a dve šteňatá – a následne ich
umiestnila do karanténnej stanice útulku v Senici.

Nepovolené uloženie odpadu – knihy pri kontajneri

Dňa 10. júna 2026 o 08.00 h bola v lokalite Senica – Kolónia zistená nepovolená skládka odpadu pri
smetnej nádobe. Išlo o viacero debničiek plných kníh.

Prostredníctvom kamerového systému bolo zistené, že knihy boli k nádobe vyložené v skorých
ranných hodinách z osobného motorového vozidla. Hliadka vyhotovila fotodokumentáciu a vec
postúpila na oddelenie životného prostredia na ďalšie riešenie.

Asistencia pri odstraňovaní nebezpečného stromu

Dňa 14. júna 2026 v čase od 15.50 h do 17.30 h poskytla hliadka MsP Senica súčinnosť príslušníkom
HaZZ pri dome v časti Košútovec. Prasknutý strom ohrozoval bezpečnosť cestnej premávky aj
majetok rodinného domu.

Poškodený strom bol orezaný a prasknutý kmeň zabezpečený. Hliadka MsP Senica v čase zásahu
zabezpečila bezpečnosť osôb a regulovala dopravu.
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